
【調査目的】

【調査期間等】
１）期間・回答者数

実施期間　　令和3年9月1日（水）～令和3年10月31日（日）

回答者数　　男性12名・女性40名　計52名

２）方法

【調査内容】
《利用状況等》

a）性別

b）年齢

c）職業

d）住所

a）利用人数

b）利用目的

c）利用回数

d）交通手段

e）喫茶コーナー利用

f）フリーWi-Fi利用

g）ホームページ利用

h）ツイッター利用

《公園管理に関する満足度》

a）開園時間

b）景観や環境保全

c）衛生面や快適性

d）管理状況

e）職員等の対応

令和３年度　道立道南四季の杜公園利用者アンケート結果

　花の丘ゾーンの丘の家（２ヵ所）、小川の里ゾーンの里の舎、野原
の丘ゾーンの野原の家にアンケート用紙を設置するとともに、適宜、
来園者に配付などして回答を得ました。

　道南四季の杜公園を利用されている方の利用実態や満足度を把握すると
ともに、今後のサービス向上に向けた検討のためアンケート調査を行いま
した。

全調査結果詳細は，次のとおりです。



女性 ４０名

７７％

男性 １２名

２３％

性別

４０代 ４名 ８％

３０代 ８名

１５％

２０代 ２名４％

７０代以上１３名

２５％

６０代 ２３名

４４％

１０代 1名

２％ 5０代 １名

２％

年齢

主婦１７名

３３％

会社員 ７名

１３％

学生１名２％

無職１６名３１％

自営業３名６％

その他３名６％

未記入４名８％

公務員１名２％

職業

市内 ３２名

６２％

未記入 ６名

１２％

渡島管内 ９名

１７％

道内 ５名

１０％

住所

３～５人 １６名

３１％

２人 ２４名

４６％

１人 １０名

１９％

６人以上 １名 ２％
未記入 1名 ２％

来園人数
イベント・体験会２名３％

散策 ２１名

３０％

ちびっこ広場１０名

１４％

遊具等の遊び

７名１０％

動植物の観察

６名９％

運動９名

１３％
その他１３名

１９％

観光１名１％

来園目的



年１～１０回１７名

３３％

週１～２回１１名

２１％

月１～３回１０名

１９％

週３回以上９名

１７％

はじめて 4名８％

数年に１回１名

２％

利用回数

自家用車 ５１名９８％

レンターカー１名２％

交通手段

ない ２７名

５２％

数回程度利用１８名

３５％

何度も利用している

５名１０％

未記入１名２％
以前利用していたが今後

利用しない１名２％

喫茶コーナー利用

ない ４２名 ８１％

数回程度利用

５名１０％

何度も利用

４名８％

以前利用していたが今後

利用しない１名２％

フリーWi-Fi利用

ない２４名４６％

数回程度利用

２２名４２％

何度も利用している

５名１０％

以前利用していたが

今後利用しない

１名２％

ホームページ利用

ない４９名９４％

何度も利用している

２名４％

以前利用していたが今後

利用しない１名２％

ツイッター利用



満足 ２６名 ５０％
おおむね満足

２１名４０％

未記入３名 6％
どちらともいえない２名 4％

開園時間

満足２５名 ４８％
おおむね満足

２４名４６％

未記入３名 6％

景観や環境保全

満足２９名５６％
おおむね満足

１９名 ３７％

未記入３名６％
どちらともいえない

１名２％

衛生面や快適性

満足２６名５０％
おおむね満足

２０名３８％

どちらともいえない

３名６％

未記入３名６％

職員の対応

満足２４名４６％

おおむね満足

２３名４４％

未記入３名６％

どちらともいえない２名４％

管理状況


	①ホームページ公表分
	②アンケート集計表

